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22 prosince, 2023

V úterý hlasovaly v OSN všechny země „hodnotového
západu“ proti rezoluci o nutnosti boje proti glorifikaci
nacismu

necenzurovanapravda.cz/2023/12/v-utery-hlasovaly-v-osn-vsechny-zeme-hodnotoveho-zapadu-proti-rezoluci-o-
nutnosti-boje-proti-glorifikaci-nacismu

Na půdě OSN se již pravidelně objevuje rezoluce, která vyzývá k
nutnosti boje proti glorifikaci nacismu. Dlouhé roky proti této rezoluci
hlasovaly pouze dva státy: USA a Ukrajina.

Zbytek „hodnotového Západu“ se zpravidla zdržel. Nicméně v
posledních letech se již počet zemí, které hlasují proti této rezoluci, a
tím tedy naznačují, že glorifikaci nacismu podporují, výrazně zvýšil.

Výňatek z dokumentu OSN A/78/478 DR I – o boji proti glorifikaci
nacismu a neonacismu a dalším praktikám, které přispívají k běžným
formám rasismu a diskriminace mimo jiné z následujících důvodů:

https://necenzurovanapravda.cz/2023/12/v-utery-hlasovaly-v-osn-vsechny-zeme-hodnotoveho-zapadu-proti-rezoluci-o-nutnosti-boje-proti-glorifikaci-nacismu/
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Valné shromáždění, které se řídí Chartou Organizace spojených
národů, Všeobecnou deklarací lidských práv, Mezinárodním paktem o
občanských a politických právech, Mezinárodní úmluvou o odstranění
všech forem rasové diskriminace a dalšími příslušnými nástroji v oblasti
lidských práv……

(…)

připomínajíc statut Norimberského tribunálu a rozsudek tribunálu,
který mimo jiné uznal za zločinnou organizaci SS a její nedílné
součásti, včetně Waffen-SS, prostřednictvím jejích členů, oficiálně
zapojených do zločinů proti lidskosti ve druhé světové válce…
S vědomím hrůz druhé světové války a v této souvislosti
zdůrazněním toho, že vítězství nad nacismem ve druhé světové
válce pomohlo vytvořit podmínky pro vznik Organizace spojených
národů, jejímž cílem je předcházet budoucím válkám a chránit
budoucí generace před  metlami válek.

(…)

Rezoluce byla odhlasována a byla přijata velkou většinou Valného
shromáždění OSN (viz také titulní obrázek s kompletním hlasováním):



3/3

Výsledky hlasování 50. plenárního zasedání a 78. zasedání Valného
shromáždění OSN dne 19. prosince 2023 na základě volebního
chování jednotlivých států pomáhají jednoznačně identifikovat ty vlády,
které daly najevo, že podporují nacismus a neonacismus. K těmto
„černým ovcím“ mezinárodního společenství patří:

Albánie, Andorra, Austrálie, Rakousko , Belgie, Bosna a Hercegovina,
Bulharsko, Kanada, Chorvatsko, Kypr, Česká republika, Dánsko,
Estonsko, Finsko, Francie, Gruzie, Německo , Řecko, Maďarsko,
Island, Irsko, Itálie, Japonsko, Kiribati, Lotyšsko, Lichtenštejnsko, Litva,
Lucembursko, Malta, Marshallovy ostrovy, Mikronésie (Federativní
státy), Monako, Černá Hora, Nizozemsko, Nový Zéland, Severní
Makedonie, Norsko, Polsko, Portugalsko, Moldavská republika,
Rumunsko, San Marino, Slovensko, Slovinsko, Španělsko, Švédsko,
Ukrajina, Spojené království Velké Británie a Severního Irska, Spojené
státy americké.

Existuje 49 států, které nyní před celým světem otevřeně a bez ostychu
přiznávají, že jim tato ideologie nijak nevadí. Na druhou stranu tyto
státy tvoří jen asi 15 % světové populace. 

Výsledek úterního hlasování se nicméně shoduje i s těmi předchozími,
o nichž jste si zde také mohli přečíst….

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 10 Průměrně: 5]

 
 


